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BRK-04-2016-06P  

Návrh plánu provedení cvičení IZS na JE Dukovany  
 
pro: jednání Bezpečnostní rady kraje č. 04/2016 dne 13..10. 2016 zpracoval(a): L. Hanuška  
předkládá:  P. Beneš, M. Štěpanovský   Popis problému: 
 
Cvičení na JE Dukovany vzešlo ze společné schůzky vedení ČEZ - JE Dukovany, HZS Kraje Vysočina a HZS Jihomoravského kraje. Cílem tohoto cvičení je prezentace sil a prostředků 
složek IZS schopných poskytnout součinnost při případné kritické události na JE Dukovany. Do uvedeného scénáře je současně i zauvažována prezentace techniky ZÚ HZS ČR, konkrétně dislokace Jihlava (její povolání je ovšem vázáno na požadavek HZS Kraje 
Vysočina prostřednictvím MV - OPIS GŘ HZS ČR). Cvičení bude provedeno formou statických ukázek a několika dynamických ukázek na námětu postižení JE Dukovany větrnou 
smrští (poškození několika budov vlivem větru, bez úniku RA).   Předběžný termín a plán cvičení vzešel z pracovní schůzky zástupců ČEZ - JE Dukovany, HZS Kraje Vysočina a HZS Jihomoravského kraje dne 20. května 2016.  
Předběžný námět: 1. Vybudování týlového zabezpečení pro podporu chodu JE Dukovany 

a. prezentace možností vybudování nouzových budov (stany, kontejnery),  b. prezentace možnosti zabezpečení poskytnutí nouzového stravování, c. statická prezentace vybraných druhů techniky složek IZS využitelných pro 
odstranění následků poškození JE Dukovany. 2. Dynamické ukázky 

a. ukázka práce lezců, využití vrtulníku PČR se záchranáři HZS Jihomoravského kraje, b. statické zabezpečení budov,  
c. vyhledávání osob v sutinách (s využitím předurčených psovodů pro sutinové vyhledávání, odklízení suti, 
d. případné možnosti zajištění očisty techniky od prachu.    

Konkrétním zpracovatelem plánu cvičení je JE Dukovany za podpory složek IZS, především HZS Kraje vysočina a HZS Jihomoravského kraje.  
 Návrh řešení, zdůvodnění: 
Ke cvičení bude oficiální jednání, které svolá ČEZ v 4. čtvrtletí 2016 za účasti dalších složek IZS, dle případného zadání bezpečnostních rad krajů  Společnou koordinací složek IZS dojde ke konečnému zpracování plánu cvičení a jeho 
realizaci s předpokladem dne 6. června 2017  Stanoviska:  
Stanoviska nebyla vyžádána 
  
Návrh usnesení: 
 Bezpečnostní rada kraje 



bere na vědomí 
přípravu plánu cvičení IZS ve spolupráci s JE Dukovany dle materiálu BRK-04-2016-06P  odpovědnost: P. Beneš, M. Štěpanovský termín: 30. 6. 2017 


